



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/03-206/124361

"25" травня 2014 р.

МАТИСУ Р. Є.

Шановний Романе Євгеновичу!

Вашу електронну петицію щодо включення до порядку денного і розгляду Верховною Радою України проекту закону України про державну мову (реєстр. № 5670) в межах компетенції розглянув Комітет з питань культури і духовності.

Інформуємо Вас про таке.

На сьогодні Комітет з питань культури і духовності опрацьовує чотири законопроекти, які спрямовані на врегулювання сфери функціонування української мови як державної та порядку застосування інших мов в Україні.

Це, зокрема, такі законопроекти:

проект Закону про мови в Україні, (реєстр. № 5556), внесений народними депутатами України Я. Лесюком, І. Васюником та іншими;

проект Закону про функціонування української мови як державної та порядок застосування інших мов в Україні (реєстр. № 5669), внесений народними депутатами України М. Головком, М. Матіос та іншими;

проект Закону про державну мову (реєстр. № 5670), внесений народними депутатами України І. Подоляк, Г. Гопко та іншими;

проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення розвитку та використання мов національних меншин в Україні (реєстр. № 6348), внесений народними депутатами України І. Подоляк, О. Сироїд та іншими.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 21 лютого 2017 року № 1852-VIII «Про порядок денний шостої сесії Верховної Ради України восьмого скликання» три із цих законопроектів, крім останнього, який зареєстровано нещодавно, включені до порядку денного цієї сесії.

До попереднього розгляду цих законопроектів Комітет Верховної Ради України з питань культури і духовності звернувся до урядових та експертних установ з проханням здійснити їх фахову правову експертизу.

Після попереднього розгляду в Комітеті з питань культури і духовності (рішення Комітету щодо проектів законів має рекомендаційних характер) ці

законопроекти розглядатиме Верховна Рада України з прийняттям відповідного рішення. Якщо за наслідками розгляду зазначених проектів законів у першому читанні Верховна Рада України прийме рішення про схвалення одного із них за основу, Комітет з питань культури і духовності згідно з Регламентом Верховної Ради України готуватиме його до розгляду в другому читанні.

Ознайомитися з експертними висновками до законопроектів можна на сайті Верховної Ради України в рубриці «Законопроекти» і на сторінці Комітету з питань культури і духовності, де працівники секретаріату регулярно публікують їх для ознайомлення (адреса сторінки Комітету: <http://kompkd.rada.gov.ua/kompkd/control/uk/index>).

З повагою
Голова Комітету



М. КНЯЖИЦЬКИЙ